

Бессмертный полк 2016

2016-04-29 - Анастасия Петрова - 0Комментариев - в Доброновости

В прошлом году прошла первая в истории России акция "Бессмертный полк". Она стала запоминающимся и обсуждаемым событием, как у нас в стране, так и за рубежом. В Москве марш объединил 500 000 участников, в Санкт-Петербурге - 250 000-280 000 жителей и гостей города. Лица поколения, практически уже покинувшего этот мир смотрели с фотографий, которые бережно и трепетно несли руки молодежи и детей. В этом году ожидаются более грандиозные масштабы этой замечательной акции.



Сотрудники компании UBU - не исключение, в 2016 году они также участвуют в акции "Бессмертный полк".

Еще осталось время для того, чтобы изготовить штендер для фото ваших родственников: бабушек и дедушек. Приходите всей семьей и поддержите акцию!



Это замечательно, что современное поколение поддерживает не только традиции, но и создает новые. Мы искренне надеемся, что Бессмертный полк станет постоянной частью праздника Победы!